

- 1、表达能力强,具有较强的沟通能力及交际技巧,具有亲和力;
- 2、具备一定的市场分析及判断能力,良好的客户服务意识;
- 3、有广告业务经验者优先,一经录用,待遇优厚;
- 4、能吃苦耐劳,有责任心。

有意者请将简历发到邮箱:

ncdzlxcw@163.com

联系电话:8211439

## 公告

《农村大众·聊城新闻》

广告由聊城高新区鲲鹏文化传媒有限公司独家代理。

特此公告

2014年6月25日

# 聊城开展2014希望工程“圆梦大学”行动

救助:符合条件大学生至少可获得3000元资助 发展:提供勤工助学社会实践的机会和服务

为进一步在社会树立社会主义荣辱观,弘扬团结友爱、互助进步的中华民族传统美德,广泛动员社会力量帮助即将入学的贫困大学生实现上大学的梦想,不断扩大“希望工程圆梦行动”的资助面,共青团聊城市委、聊城市希望工程办公室等部门共同开展了2014希望工程“圆梦大学”行动。

本次“爱与希望同行——我爱助学”2014希望工程圆梦行动以“爱与希望同行我爱助学”为主题,大力宣传国家对贫困青少年群体的扶持政策,反映家庭经济困难大学新生尤其是低保边缘家庭的大学新生的生存状态,展示他们自强不息、励志成才的精神风貌;通过发动社会力量为农村经济困难、品学兼优

的大学新生提供从家门到校门的交通、生活费用资助,使贫困学子顺利进入大学,帮助他们圆梦大学,并引导他们懂得感恩,成才后回报社会,助力中国实现伟大的复兴之梦。

活动将遵循“救助——发展”的目标模式,在提供资金资助的同时,为受助生提供勤工助学、社会实践的机会和服务。

2014圆梦行动资助对象、标准和程序:2014圆梦行动,每名符合条件的大学生资助标准为3000元人民币。资助对象须符合八个条件。申请资助条件为:(1)遵纪守法,品学兼优;(2)家庭经济贫困;(3)高三学年总成绩排年级前列;(4)没有获得其他助学金资助;(5)本人同意将个人信息在网上和相关媒体公布;(6)不包

括艺术生、师范生和国防生;(7)不违反国家计生政策;(8)低保边缘家庭大学新生优先。

资助程序共分五个步骤:调查摸底;符合条件的学生本人填写《希望工程圆梦大学行动助学金申请表》;县(市、区)团委组织审核上报;市级审定、公布信息;社会认捐。

本报记者 宋帅



## 大学生村官 留守儿童的伙伴

阳谷县安乐镇,志愿者王云在辅导儿童“急转弯”问答,逗的小朋友瞪眼。在党的群众路线教育活动中,该镇引导群众发挥自身优势,利用业余时间关爱儿童,当好儿童们的“课外辅导员”。

通讯员 张培月



牛角店:

## 关注留守儿童 暑期安全

为了更好地提高留守儿童暑期安全意识和自我保护能力。近日,牛角店镇妇联联合司法所、综治办到明德小学开展了留守儿童安全自护教育、健康普及活动,为那里的留守儿童及监护人进行集中讲授包括交通、防电、防火、防溺水等安全健康知识。

活动中,通过文明交通、安全交通展板,向留守儿童展示交通安全的重要性;司法所同志现场为留守儿童监护人解答疑难。同时,发放《牵手关爱留守儿童——安全教育知识手册》和《健康普及知识宣传单》近900份,受到了留守儿童及监护人的一致好评。

通讯员 姜德军 王海霞

## 张鲁镇中学举行 防溺水主题班会

临近暑假,6月17日下午,张鲁镇中学全校利用班会进行了“珍爱生命、预防溺水”的主题活动。

各班主任充分利用班级多媒体教学设备,制作了安全教育课件,下载了一些学生溺水事件的视频,通过活生生的案例、图片、数字,教育引导认识防溺水的重要性,同时,各班主任还组织学生就身边的安全隐患进行了讨论,并让同学们根据发现的安全隐患提出了建议,让学生了解必须时时讲安全,事事讲安全,不可以疏忽大意。

通讯员 任霄鹏

## 东阿职教中心首期 家政服务培训结业

通过前期科室人员的积极宣传,东阿职教中心培训科组织了40多人进行孕产妇护理、新生儿日常生活料理及保健、疾病预防、意外伤害防范、0-3岁婴幼儿生长发育与早期教育的专项培训讲座。日前,首期培训班已结业。

本次培训班,东阿职教中心纪同凤老师结合自己外出学习心得和技能,将知识通俗易懂地告诉各位学员,利用理论与实际操作相结合,使各位学员都能够有所提高,并帮助她们熟悉相关的操作技能。

通讯员 郑兴元

## 东阿向谢师宴说不

主管部门下禁令 教师婉言拒绝 道是无情却有情

随着高考、中考的结束,社会上谢师宴等宴请活动开始升温,且有攀比浪费之风,为了遏制这种风气,日前,东阿教育部门专门下发通知,禁止教育部门干部和教师参与谢师宴等活动,同时,东阿500名教师联合发出倡议,谢绝任何形式的谢师宴。

东阿教育部门相关负责人表示,谢师宴这种不良风气不仅助长了学生之间的攀比,也增加了家长们的负担,有损教育部门和教师的良好形象。

今年高考前夕,东阿教育局就下发了《关于严禁参与“谢师宴”等宴请活动的通知》,通知要求全县教育干部和教师进一步增强廉洁自律和师德意识,自觉抵制和不参加任何形式的谢师宴,不接受学生及家长任何形式

的馈赠。通知同时要求,各级各类学校要通过各种形式告诉学生和家长,教书育人是教师的职责,学生成才是对教师的最好报答,谢师恩的最好方法是发奋学习,立志成才,为母校赢得更大的荣誉。

教育主管部门的举措得到了全县教师的积极响应,近日,500位教师联合发起倡议,谢绝任何形式的谢师宴。

短评:

无情?有情!  
拒绝并非全都为了形象

“闺女在学校三年,跟老师处的时间比我还多,有些心事都不和我讲,全靠老师开解了,今年闺女考得不错,真想好好谢谢

老师。”老张在外打工,女儿感觉考的不孬,他真想好好谢谢老师,感谢老师们为女儿付出的心血,“发自内心的,我也不搞什么大排场,称不上什么宴席。”

老张的盛情被女儿的老师婉拒,“当个亲戚吃顿饭咋地。”老张不理解,他的女儿也不高兴。

考生和家长们请老师吃饭答谢,确实有很多像老张和他女儿一样发自内心的,可是,面对老师们的“绝情”,他们有很多人理解。

其实,老师们的无情却是有情。

老师们拒绝谢师宴,并非全都因为教育主管部门的禁令,不仅仅是为了维护自身的形象。而是一份责任,一份为人师表的承诺。

“无论多少钱,这都是家长们不应该花费的。”东阿一中郝利峰老师表示,“如果家长们互相攀比,感谢教师,不但给家庭造成负担,这也会给孩子的心理造成不好的影响。”

“通过谢师宴的方式答谢老师,也是对孩子的一种误导,不利于他们形成正确的价值观。”郝利峰说,“没有谢师宴,把感谢师恩化作今后作学生们前进的动力,我觉得对于孩子的成长更加有力,希望家长和孩子们能理解。”

“多年后孩子们能记得住我,他们以后能取得自己满意的成绩,这就是对老师最大的答谢。桃李满天下比一顿饭更让我欣慰。”郝利峰表示。

本报记者 张中民

## 聊城警方公布高考诈骗伎俩

高考成绩出来了,填报志愿选择高校又成了考生及家长面临的一道难题。这段时期一些不法分子往往利用考生求学心切,父母望子成龙实施诈骗。那么如何识破骗局,避免上当受骗呢?公安民警结合案例给出了警示。

东昌府区公安分局,治安大队副大队长满凤忠根据以往各地市出现高考诈骗案件的特点,归纳总结了近段时期常见的以下四种行骗方式,提醒广大考生和家长注意防范。

东昌府区公安分局治安大队副大队长满凤忠说:“高考诈骗主要方式有:第一,以内部指标的方式进行诈骗;第二,以自主招生进行诈骗;第三混淆招生类型进行诈骗;第四以军校特招的方式进行诈骗。”

满队长说,不法分子的诈骗伎俩,往往是鼓吹、谎称“内部有人”只要交钱就可以被高校录取。或是可用钱买取内部指标、计划外指标,降分录取未达分数线考生,随意突破文化成绩要

求。或故意混淆不同学历教育之间,学历和非学历教育之间的区别。以自考助学班、网络教育班等入学方式蒙骗考生及家长。满队长着重指出合法的招生院校名单都会教育部网站上公布,除此之外的其他办学机构均不具备普通高效招生资格。

东昌府区公安分局治安大队副大队长满凤忠说:“针对以上情况,我们公安部门特做以下提醒,第一高考招生是一项非常严肃的工作,国家非常重视,所有的招

生计划都是国家一下下达并向社会公布的,不可能有内部指标和特招指标,考生家长一定要认真辨别,以免上当受骗。第二广大考生和家长需要帮助时,一定要多和学校老师、教育部门招生人员直接取得联系,多做沟通,不要盲目相信一些其他渠道获取的信息,这样就能从根本上防止上当受骗。第三,如果发现此类招生诈骗行为,或者误入歧途被骗,一定要及时和公安部门取得联系,力争挽回损失。”

本报综合